债券代码: 188436.SH 债券简称: 21 松国 01

关于上海松江国有资产投资经营管理集团有限公司 变更财务报告审计机构的 临时受托管理事务报告

(2023年度第二次重大事项)

受托管理人:长江证券股份有限公司



2023年11月

重要声明

本报告依据《公司债券发行与交易管理办法》《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定,上海松江国有资产投资经营管理集团有限公司(以下简称"发行人"或"公司")公开披露的相关信息或提供的相关资料等,由受托管理人长江证券股份有限公司(以下简称"长江证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为长江证券所作的承诺 或声明。在任何情况下,未经长江证券书面许可,不得将本报告用作其他任何用 途。

一、本期债券基本情况

序号	债券代码	债券简称	发行规模 (亿元)	起息日	期限设置	主体 评级	债券 评级
1	188436.SH	21 松国 01	20	2021年8月5日	3+2	AAA	AAA

二、重大事项

根据长江证券与发行人的沟通,确认发行人存在应当披露的财务报告审计机构变更事项,具体情况如下:

(一) 原审计机构情况

名称:公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)

履职情况:公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)对上海松江国有资产投资经营管理集团有限公司(以下简称"发行人")2022年合并及母公司财务报表进行了审计,并出具了标准无保留意见审计报告(苏公 W[2023]A795号)。

(二) 变更情况

1.审计机构变更原因

根据上海市松江区国有资产监督管理委员会(以下简称"松江区国资委")《关于做好 2023 年度松江区国有、城镇集体企业财务审计工作的通知》(松国资财(2023)35号),发行人 2023 年度财务报表审计服务工作由天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)负责。

2.变更履行程序

本次会计师事务所的选取工作由松江区国资委通过上海政府采购云平台(电子集市)进行,委托天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)负责发行人2023年度财务报表审计服务事项已经松江区国资委研究决定,符合相关规定。

3.新任审计机构基本信息

名称: 天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)

执行事务合伙人: 邱靖之

办公地址:北京市海淀区车公庄西路 19 号外文文化创意园 12 号楼

统一社会信用代码: 911101085923425568

经营范围: 审查企业会计报表、出具审计报告; 验证企业资本,出具验资报告; 办理企业合并、分立、清算事官中的审计业务,出具有关报告; 基本建设年度

财务决算审计;代理记账;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的其他业务;技术开发、技术咨询、技术服务;应用软件服务;软件开发;计算机系统服务;软件咨询;产品设计;基础软件服务;数据处理(数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.4 以上的云计算数据中心除外);企业管理咨询;销售计算机、软件及辅助设备。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

执业资格:持有北京市财政局核发的《会计师事务所执业证书》(执业证书编号:11010150),并已完成从事证券服务业备案,具有合法、有效的证券业务审计资格。

截至本公告披露日,天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)具有法律法规等规章规定的相应执业资格,最近一年,不存在被立案调查的情形。

4.变更时效时间

本次会计师事务所变更将于发行人 2023 年度财务决算审计工作开展时生效。

(三)移交办理情况

审计机构变更后,相关工作正在有序进行移交。

三、影响分析和应对措施

上述会计师事务所变更事项属于发行人正常经营活动范围,变更前后会计政策和会计估计不存在重大变化,预计不会对发行人正常经营和偿债能力产生不利影响。

长江证券作为本次债券的受托管理人,为充分保障债券投资人的利益,根据《公司债券受托管理人执业行为准则》、《债券受托管理协议》等规定或约定履行债券受托管理人职责,出具本临时受托管理事务报告。同时,长江证券将持续关注该事项对发行人的影响,特提请投资者关注相关风险,并对相关事宜做出独立判断。

四、受托管理人联系方式

联系人:周维佳

联系电话: 027-65799716

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《关于上海松江国有资产投资经营管理集团有限公司变更财务报告审计机构的临时受托管理事务报告(2023年度第二次重大事项)》之签章页)

债券受托管理人: 长江证券股份有限公司